

ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು
ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ
(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)
ನಿಗಮ ಕಾರ್ಯಾಲಯ
ಚಾವಿನಿನಿ ಮೈಸೂರು-570017
Telephone No: 0821-234338



CHAMUNDESHWARI ELECTRICITY
SUPPLY CORPORATION LIMITED
(A Government of Karnataka Undertaking)
Corporate Office
CESC Mysuru-570017
Web Site: www.cescmysore.org
E-mail ID: gmhrd@cescmysore.org

Company Identity Number[CIN]:- U40109KA2004SGC035177

ಕ್ರಮಾಂಕ: ಸೆಸ್/ತರಬೇತಿ/01/09/2021-22/

45-1864

ದಿನಾಂಕ: 25 FEB 2022

ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನ

ವಿಷಯ: REC ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆಸುವ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ವೇರಿಯಂಟ್- I (2021-22ನೇ ಸಾಲಿನ ತಂಡ-48) ಕ್ಕೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ : ಮಾನ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ರವರ ಅನುಮೋದಿತ ಟಿಪ್ಪಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ-116 ದಿನಾಂಕ: 29.01.2022

ನಿಗಮದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್ ರವರುಗಳಿಗೆ REC ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದಲ್ಲಿ 4 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳ ವೇರಿಯಂಟ್- I ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 02.03.2022 ರಿಂದ 05.03.2022 ರವರೆಗೆ ಕೆ.ಇ.ಬಿ.ಇ.ಎ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಕಡಕೊಳ, ಮೈಸೂರು ಇಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು ತಂಡ-48 ರಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ತರಬೇತಿಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ದಿನಾಂಕ: 02.03.2022 ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.00 ಘಂಟೆಗೆ ತರಬೇತಿಗೆ ಹಾಜರಾಗಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಹಾಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳ
1	ಶ್ಯಾಮು	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹೆಬ್ಬಾಳು ಶಾಖೆ, ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ
2	ಹರೀಶ್	ಸಹಾಯಕ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹೇಮಾವತಿ ಶಾಖೆ, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ
3	ಅಶೋಕ	ಸಹಾಯಕ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹರಗು ಶಾಖೆ, ದುದ್ದ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಉಪ ವಿಭಾಗ
4	ಅನಿಲ್ ಬೆಳ್ಳೂರು	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹತ್ತೂರು ಶಾಖೆ, ಸಕಲೇಶಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗ
5	ಹೆಚ್.ಸಿ. ಲೋಕೇಶ್	ಸಹಾಯಕ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹಿರಿಸಾವೆ ಶಾಖೆ, ನುಗ್ಗೇಹಳ್ಳಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ
6	ಆರ್. ಹರೀಶ್	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹಿಟ್ಟನಹಳ್ಳಿಕೊಪ್ಪಲು ಶಾಖೆ, ಮಳವಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉ ವಿ
7	ಪ್ರತೀಪ .ಟಿ.ಎನ್.	ಸಹಾಯಕ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ಶಾಖೆ, ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗ
8	ಶಿವಶಂಕರ್ .ಜಿ.	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹೊಂಗನೂರು ಶಾಖೆ, ಸಂತೇಮರಳ್ಳಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ
9	ನಿತ್ಯಾನಂದ .ಆರ್.ಎಸ್.	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹೊಟಗಿಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ, ಹೊಟಗಿಳ್ಳಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ
10	ಹೆಚ್.ಎಂ. ಸುನಿಲ್‌ಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹೂವಿನಹಳ್ಳಿಕಾವಲ್ ಶಾಖೆ, ಕೆಂಪಡಿಬಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ
11	ಸೈಯದ್ ಸಮೀರ್	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ, ಮಂಡ್ಯ ಉಪ ವಿಭಾಗ
12	ಬೀರಪ್ಪ ಕಟಿ	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹೊಸೂರು ಶಾಖೆ, ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ

ಪು.ತಿ.ನೋ

ನೋಂದಾಯಿತ ಕಛೇರಿ: ನಿಗಮ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ನಂ. 29 ವಿಜಯನಗರ 2ನೇ ಹಂತ ಹಿಂಕಲ್ ಮೈಸೂರು -570017

Registered Office: Corporate Office # 29 Vijayanagara 2nd Stage Hinkal Mysuru-570017

ಕ್ರ.ಸಂ.	ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಹಾಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳ
13	ದಿಲೀಪ್ ಕುಮಾರ್ .ಜಿ.ಆರ್.	ಸಹಾಯಕ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹೌಸಿಂಗ್ ಬೋರ್ಡ್ ಶಾಖೆ, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ಉ ವಿ
14	ಜಿ. ಗುರುಮೂರ್ತಿ	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹುಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ, ನಂಜನಗೂಡು-2 ಉಪ ವಿಭಾಗ
15	ಮಂಜುನಾಥ ದೊಡ್ಡಯ್ಯ ಪೂಜಾರಿ	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹುಣಸವಾಡಿ ಶಾಖೆ, ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ಉಪ ವಿಭಾಗ
16	ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಮಹದೇವ ಹುಲಮನಿ	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹುಣಸೂರು ಟೌನ್ ಶಾಖೆ, ಹುಣಸೂರು ಉ ವಿ
17	ರಾಜಶೇಖರ	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಹುರ ಶಾಖೆ, ನಂಜನಗೂಡು-2 ಉಪ ವಿಭಾಗ
18	ಗಲೇಶ್ ಕಲ್ಲಿಮನಿ	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಜಿ.ಪಿ. ನಗರ ಶಾಖೆ, ಚಾಮುಂಡಿಪುರಂ ಉ ವಿ
19	ಲೋಹಿತ್ .ಎನ್.ಕೆ.	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಜಾವಗಲ್ ಶಾಖೆ, ಬಾಣಾವಾರ ಉಪ ವಿಭಾಗ
20	ಸ್ವಾಮಿ	ಸಹಾಯಕ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿಪುರಂ ಶಾಖೆ, ವಿವಿ ಮೊಹಲ್ಲಾ ಉ ವಿ
21	ಮಂಜುನಾಥ್ .ಎಸ್.	ಸಹಾಯಕ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಜಯಪುರ ಶಾಖೆ, ರಾಮಕೃಷ್ಣನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ
22	ಗಿಡ್ಡೇಗೌಡ	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿಪುರಂ 24X7 ಸರ್ವಿಸ್ ಸ್ಟೇಷನ್, ವಿವಿ ಮೊಹಲ್ಲಾ ಉ ವಿ
23	ವಿಠಲ ಸದಾಶಿವ ಮದಾರ್	ಸಹಾಯಕ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಜ್ಯೋತಿನಗರ ಶಾಖೆ, ಜ್ಯೋತಿನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ
24	ಬಿ.ಟಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕೆ. ಹೊನ್ನಲಗೆರೆ ಶಾಖೆ, ಮದ್ದೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಉ ವಿ
25	ವಿ. ಶಿವಶಂಕರ್	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕೆ.ಎಂ. ದೊಡ್ಡಿ ರೂರಲ್ ಶಾಖೆ, ಮದ್ದೂರು ನಗರ ಉ ವಿ
26	ತೇಜಸ್ .ಜಿ.ಎಸ್.	ಸಹಾಯಕ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ ಟೌನ್ ಶಾಖೆ, ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ ಉ ವಿ
27	ರವಿಕುಮಾರ್ .ಎಂ.ಕೆ.	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕೆ.ಆರ್. ಪೇಟೆ ಟೌನ್ ಶಾಖೆ, ಕೆ.ಆರ್. ಪೇಟೆ-2 ಉ ವಿ
28	ಜಿ.ಎಸ್. ರಾಮಕೃಷ್ಣ	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕೆ.ಎಸ್. ಗದ್ದಿಗೆ ಶಾಖೆ, ಬಿಳಿಕೆರೆ ಉಪ ವಿಭಾಗ

ಸೂಚನೆ:

- ಸದರಿ ನೌಕರರು ಈಗಾಗಲೇ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದಿದ್ದಲ್ಲಿ/ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದಲ್ಲಿ/ವರ್ಗಾವಣೆ ಹೊಂದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ತರಬೇತಿಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿತ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಬದಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ನಿಯೋಜಿಸುವುದು.
- ಮೇಲ್ಕಂಡ ಎಲ್ಲಾ ನೌಕರರು ಸದರಿ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನೌಕರರು ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಭರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.
- ಸದರಿ ತರಬೇತಿಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಿರುವ ನೌಕರರನ್ನು ಕರ್ತವ್ಯದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸದೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿಯ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವೇತನದಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು.
- ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಮಾಸ್ಕ್ ಸಮವಸ್ತ್ರ ಹಾಗೂ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ (ID Card) ಧರಿಸಿ ಹಾಜರಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಕೋವಿಡ್-19 ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸುವುದು.
- ಚಾವಿಸನಿನಿ ಮತ್ತು ಆರ್‌ಇಸಿ ರವರ ನಡುವಿನ ಒಪ್ಪಂದದಂತೆ, ತರಬೇತಿಗಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲ್ಪಡುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ವಸತಿ ಹಾಗೂ ಊಟದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ತರಬೇತಿ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತೀ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿಯೇ ವಾಸ್ತವ್ಯ ಹೂಡಬೇಕೆಂದು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಸೂಚಿಸಿದೆ ಹಾಗೂ ತರಬೇತಿ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ಹೊರಗಡೆ ಹೋಗಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಆ ಮತ್ತು ಮಾ.ಸಂ)
ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಮೈಸೂರು.

ಪ್ರತಿಗಳು :

- ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಮೈಸೂರು/ಹಾಸನ ವಲಯ ಕಛೇರಿಗಳು, ಚಾವಿಸನಿನಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ.

- ಮುಖ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಆಂ.ಪ) ಚಾವಿಸನಿನಿ, ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ.
- ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವೃತ್ತ ಮೈಸೂರು/ಮಂಡ್ಯ/ಹಾಸನ/ಚಾಮರಾಜನಗರ ಮತ್ತು ಕೊಡಗು ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
- ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ ವಿ.ವಿ.ಮೊಹಲ್ಲಾ/ ಎನ್.ಆರ್.ಮೊಹಲ್ಲಾ/ ಹುಣಸೂರು/ ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ/ ನಂಜನಗೂಡು/ ಹಾಸನ/ ಅರಸೀಕೆರೆ/ ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ/ ಸಕಲೇಶಪುರ/ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ/ ಚಾಮರಾಜನಗರ/ ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ/ ಮಡಿಕೇರಿ/ ಮಂಡ್ಯ/ ಮದ್ದೂರು/ ಪಾಂಡವಪುರ/ ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ/ ನಾಗಮಂಗಲ ಮೈಸೂರು ಚಾವಿಸನಿನಿ ಮೈಸೂರು ಅವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
- ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬೆಟ್ಟದಪುರ/ ಮಡಿಕೇರಿ/ ಗಂಡಸಿ/ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ/ ಬಿಳಿಕೆರೆ/ ಬೆಳ್ಳೂರು/ ಹೂಟಗಲ್ಲು/ ಬಿಳಿಕೆರೆ/ ಕೆ.ಆರ್. ಪೇಟೆ-1/ ಮಳವಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಾಂತರ/ ಅರಕಲಗೂಡು/ ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ/ ಬನ್ನೂರು/ ನಂಜನಗೂಡು-2/ ಕುಶಾಲನಗರ/ ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ/ ಹುಣಸೂರು/ ಪಾಂಡವಪುರ/ ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ/ ನಾಗಮಂಗಲ/ ಮದ್ದೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ/ ಹನೂರು/ ಬಾಣಾವಾರ/ ನಾಗಮಂಗಲ/ ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ/ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ/ ಹಂಗರಹಳ್ಳಿ ಉಪ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಗಳ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ನಿಮ್ಮ ಉಪವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿಗಳಿಗೆ ಸದರಿ ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ರವಾನಿಸಲು ಮತ್ತು ಮುಂದಿನ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
- ತರಬೇತಿ ಸಂಯೋಜಕರು / ವಲಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಕೆ.ಇ.ಬಿ.ಇ.ಎ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕಡಕೊಳ, ಮೈಸೂರು ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ/ವಸತಿ ಗೃಹದಲ್ಲಿ, ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಕೋವಿಡ್-19 ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸಲು ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಅನಾನುಕೂಲವಾಗದಂತೆ ಕೆಇಬಿಇಎರವರು ಜವಾಬ್ದಾರಿ ವಹಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ಯಾವುದೇ ಅಹಿತಕರ ಘಟನೆಗಳಿಗೆ ಕೆಇಬಿಇಎರವರು ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.
- ಮಾನ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರವರು/ನಿರ್ದೇಶಕರು(ತಾಂ)/ಮು.ಆ.ಅರವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರಿಗೆ ಅ.ಜ್ಞಾಪನಾ ಪತ್ರವನ್ನು ಕಳುಹಿಸುತ್ತಾ ಸದರಿ ಪತ್ರವನ್ನು ಮಾನ್ಯ ವ್ಯ.ನಿ/ನಿ(ತಾಂ)/ಮು.ಆ.ಅ ರವರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲು ಕೋರಿದೆ.
- ಉಪವ್ಯ MIS ಶಾಖೆ, ನಿಗಮ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು ಅವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ನಿಗಮದ Website ನಲ್ಲಿ (Upload) ಪ್ರಕಟಣೆಗಾಗಿ.
- ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕವಿಪ್ರನಿನಿ (659) ಎಂ.ಪಿ.ಎಲ್. ಆವರಣ ಶ್ರೀಹರ್ಷ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
- ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ/ಮುಖ್ಯ ಕಡತ.